2830,80

|

XX L XX

X %z XX ]

XX LY XX ALY XXX XX

X X

XX

M8

A(1:5)

1075

Apstiprin.

o O o O ~
(- -] (-2 -]
[e s [
iy 1)
PN =
1. HI3/h13 £IT13/2
2. * Informativie izméri
Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-0-00-00 Kristalizators 1
2 CRY-1-00-00 Ramis 1
3 CRY-3-00-00 Piedzinas mezgls 1
4 21.0818 POWER-LOCK SF KS Minitec stiprinajums 4
5 Minitec 21.1133.0.1 Stiprinajums Sturis 4
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . . Masa Merogs
Izstradajis =m0 Kristalizators 40mm Al-Mg 1:10
Parbaudijis QD pEoeaer
Tehnologs

\MQHD Centre




440

[zmérs kopa ar lietni 1075...1500

R E(d:1) A-A
-
i D(:1)
S
\ | /7
\
1 ﬁ L
181,5
*
(@)
W
(@\|
S
mﬂ\
E e
il .
= l\,_ii"ii,/l B(1:2) [[&D
[ [©D 27
| [©D
)
)
<
M10
| @®30H10/ rij]
O, |
7 043 (16)
X D 146 | |
——j —
S ©
=
<> ::::::::::::::::::
] s '/@
_ _—1
I /
—] %
////
2 Z// 18
el At DACHS/S oo
i [r 7 0 | 80 HO/f8
]
@ il | @ 140 H9/h9
|\ . MNAAT 'I"—‘»_IJ : //
- Ihs YA A /
3 ﬂﬂ = | Iﬁ'=| | H\@ y
] S
3 (20)
N | /Vara ckrana ievadi @ 12 Kristalizacijas fronte
— ..'1'1:.. : — o - - ]
A | | s Lietna izmérs ¢ 40 1. HI13/h13 +IT13/2
s 1T : i . 2. * Informativie izméri
se|i | C 17
00 | CRY-0-00-00
N 4 Vg ™ \ Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . . Masa Merogs
o Tosiradajis e Kristalizators 40mm 15
\/|/ .\/I A Parbaudijis 3, Research
i Tehnologs \MHD Cent
Apstiprin. = aalbhs




Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-0-01-00 Vara ekrans 1
2 CRY-0-02-00 Gazes ievades kanals 2
3 CRY-0-03-00 Aizbaznpa piedzinas mezgls 1
4 CRY-0-04-00 Tigela vaks 1
5 CRY-0-05-00 Stravas ievadu bloks 1
6 CRY-0-06-00 Silditaja komplekss 1
7 CRY-0-00-01-00 Kristalizacijas centrs 1
8 CRY-0-00-01-12 Izolacijas plaksne stravas ievadiem 1
9 CRY-0-00-02 Tigelis 1
10 CRY-0-00-03 Tigela ieskravéjama apaksa 1
11 CRY-0-00-04 Aizbaznis 1
12 CRY-0-00-05 Keramikas distancera augSpuse 1
13 CRY-0-00-06 Keramikas distancera apakSpuse 1
14 CRY-0-00-07 Grafita kristalizacijas gredzens 1
15 CRY-0-00-08 Magnetvads 1
16 CRY-0-00-09 Tigela keramikas balsts 6
17 CRY-0-00-10 Augsgjais kristalizatora balsts 1
18 CRY-0-00-11 Balsta plaksne pie magnetvada 1
19 CRY-0-00-12 Apaksgjais kristalizatora balsts 1

20 CRY-0-00-13 Gredzens 1

21 CRY-0-00-14 Gredzena segments 4

22 CRY-0-00-15 Skruves elektriskais izolators 3

23 CRY-0-00-16 X profils 45x45 F L=910mm Minitec 20.1033 2

24 CRY-0-00-17 Vitnes parveidotajs 1

25 CRY-0-00-18 Kv stienis 1

26 CRY-0-00-19 ?;Tst%slﬁrel;l;s M10, ner.t€rauds, L=250mm (bez 4

27 CRY-0-00-20 X profila balsts 1

28 Lodbalsts Female GN 648.5 Lodbalsts no Elesa Ganter kataloga 1

29 Magnétu gredzens d80D140H40 Gredzens veidots no 8 atseviskiem segmentiem 2

30 Lietnis un Sk.metals Informativs Zim&jums 1

31 SS-8M0-7-2-SwagelokCompany-01-02-2017 4

32 SS-10M0-7-4-SwagelokCompany-01-02-2017 2

33 DIN 7984 - M4 x 12 --- 12N 3
34 DIN 912 M6 x 16 --- 16N 4
35 DIN 912 M6 x 35 --- 24N 8
36 Hexagon Nut ISO 4032 - M10-D - N 16
37 Hexagon Thin Nut ISO 4035 - M4 - N 3
38 Washer DIN 125 - A 6.4 3

Kristalizators 40mm
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstrédéjl;)s 2017.04.21, CRY'O'OO'OO &

Parbaudijis 1
Tehnologs

Research
Centre

"3
(mHD)

Apstiprin.



| e

140

1. HI3/h13 +IT13/2
2. *Informativie izméri . . _ .
3. Teorétiski jasametina tikai vara stravas ievadi ar vara iekS§€jo gredzenu.
Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
Kristalizacijas centrs ar sametinatiem galiem
1 CRY-0-00-01-00 un caurulem 1
2 CRY-0-00-01-10 Stravas ievads
3 CRY-0-00-01-11 Stravas ievads
CRY-0-00-01-00
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstiadajis ooz Kristalizacijas centrs 12
Parbaudijis "3\ Research
Tehnologs (MHD T

Apstiprin.



So urbumu sakums ir taja pa§a linija un ar tadu \\/ A
pasu 9 gradu lenkisko soli, kur rindas A sakums.

B-B(2:1)

D 53,9*

© 53,8
® 50
@43

51,9 /-

1. HI13/h13 +IT13/2 Ra 10
2. * Informativie izméeri
Kristalizators
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY_O-OO-O 1 -O 1 1:1
Parbaudijis "%\ Research
Tehnol v Y . ¥
N Var$ (metinasanai - OF) ('ilﬂﬁ Centre

Apstiprin.



0
©50-0,10

A-A

©43 -0,30

I O PN (\{HI%

D=
\\

1. H13/h13 +IT13/2
2. Detalai, novirpo precizus ar€jos izmerus un augstumu. W

CRY-0-00-01-02

Grz. Lapa Grz. skaits  Paraksts  Dat. .o Masa Merogs
Izstradajis e Metinasanas sagatave Ll
Parbaudijis H \ Research
Tehnol v

CHoToes Vars \Li'jD Centre

Apstiprin.



A-A
@ 69
)
fﬁ p—
o 1 L
<
o3 -
O p—
(Q\ | |
4urb. O 8
1. HI13/h13 +IT13/2
2.  * Informativie izméri Ra 10
3. Asos stiirus noapalot N/
CRY-0-00-01-03
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, SS gredzens 1:1
Parbaudijis /ED\ Research
T;;’;?;‘f; Ner.térauds AISI 304 (nemagnétisks) (L'“ﬁ Centre




D72

A-A
1
S
(@\! X
N0
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izme@ri
Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-0-00-01-02 Metinasanas sagatave 1
2 CRY-0-00-01-03 SS gredzens
CRY-0-00-01-04
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . oo _. Masa Merogs
Izstradajis wrua Gredzenu metinasanas rasgjums 111

Parbaudijis
Tehnologs

Research

)
(_MHD Centre

Apstiprin.



@72

A-AQ2:1)
0
® 46 -0,30

0
©43-0,10

Metinasanas Suve

L ¥so

X

—

+0,10

10 0

20

¢

L T

Ner.teérauds/ \Metinﬁéanas Suve

Vars

A7
—

——

N
—

1. H13/h13 +IT13/2 Ra 10
2. * Informativie izmeéri

CRY-0-00-01-05

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. o . v . Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, Ieksej dS virposanas rascjums 1:1
Parbaudijis

Tehnologs ( % Research
N a MHD)
Apstiprin, Vars un ner.térauds MAD/ Centre




D72 20

=

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.

Izstradajis 2017.04.21,

Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

AQ2:1)

9
450
W
CRY-0-00-01-06
. . Masa Merogs
Griezuma raséjums L1

Research
Vars$ un ner.térauds

)
(_MHD Centre



@ 8x1

92
a4
()
<H
S% 13
A M
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri @/

CRY-0-00-01-07

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. v Masa Merogs
Izstradajis e DZESESanas caurule 1
Parbaudijis

Research

Tehnologs

>
Apsiprin Ner.terauds AISI 304 \MHD)  Centre




1,5

20

12,5

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis 2017.04.21,
Parbaudijis
Tehnologs

Apstiprin.

Nosegplaksne
CRY-0-00-01-08

Ner.terauds AISI 304 (nemagentisks)

‘)
e\
!
AS®
Masa

(u)

N—

4

Merogs
5:1

Research
Centre




Visam ¢etram caurulém
vienadas metinasanas Suves.

2.
3

Grz. Lapa
Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

.
=
|

54

0

H13/h13 +IT13/2

* Informativie izméri
Visos gadijumos metinaSana ir ar ner.t€rauda materialu.

CRY-0-00-01-09

Grz. skaits  Paraksts Dat. ) Masa
«n0s21 - (Galu un caurulu metinasana

5
\MHD

Merogs
1:2

Research
Centre




Stravas ievads A
CRY-0-00-01-10

32

Stravas ievads B
CRY-0-00-01-11

52

140

RN

fi%

140

3urb.®6

2 urb. © 8,50

4 urb. ¥ 8,50

B =2mm

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.

Izstradajis 2017.04.21,

Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Stravas ievadi
CRY-0-00-01-10 11

Var§ (metinaSanai - OF)

B =2mm

Masa Merogs

\ Research
(L'ﬁ Centre

3
H



52

O
©
S
: o
! o0
: Q
D £
NI
D @
| |
| |
D ©
\ J
B=1mm
I HI3/h13 +IT13/2 Q/
2. * Informativie izmeéri

Izolacijas plaksne stravas ievadiem

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21. CRY O OO Ol 12 1:1
Parbaudjis \ Research
Tehnologs

Teflons

)
(MHD Centre

Apstiprin.



@190
@ 146

L

B-B
* o
o v
& = S NG
K| ® & / \?i
\

]
S § Ra 10 ycy
s 8 M40x2
%9
0
@ 186 -0,15
1. H13/h13 +IT13/2 W
2. *Informativie izmeéri
Tigelis - korpuss
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-0-00-02 11
iiﬁgf (/EZJ\ Research
Apstiprin. Graﬁts - grade R 4340 %‘:I—D Centre




@ 54

()
JM%B

B-B
M40x2
020
&
?J — )
. , 10
= Ra 10
2\ AN
o [ b
v = 020
=S 7 5 &
o ol ',
N o | 90
I
) {
Ra 10
vV
=N
v <t
2 urb. ® 1,50
@36
1. HI13/h13 HIT13/2 R0
2. * Informativie izmeri \/
Tigela apaksa
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY—O_OO'O3 1:1
Parbaudijis "3\ Research
Tehnol
o Grafits - grade R 4340 \'%_*ﬁ Centre

Apstiprin.



@30

=
lﬁn
oo
+
=
M @ 22x2
O\'\
o0
o
€
°
N\
4){5‘%
1. HI3/h13 +IT13/2
2. * Informativie izme@ri
Aizbaznis
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstré_dﬁjis 2017.04.21, CRY-O-OO-O4
Parbaudijis
Tehnol
N Grafits - grade R 4340

Apstiprin.

/Ra 12.5

Masa

3
(MHD

Merogs
1:1

Research
Centre




Keramikas distancera augSpuse - CRY-0-00-05

D72

+0,30
@40 0

14,50**

5>l<

+0.,4

9,5 0

+0,30

o 046 0

+0,30
®59 0

Keramikas distancera augSpuse - CRY-0-00-06

D72

0
©59-0,30

14,50%**

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri
3. ** Kop€jam gredzena augstumam, saliekot abas puses kopa, jabiit ne

vairak par 25mm, ar pielaidi 0.4mm minusa.

Grz. Lapa
Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Grz. skaits

Paraksts

Dat.
2017.04.21,

+0,30
46 0

CRY-0-00-05 6
Keramikas distancers

Keramika - H board

r

Mas

)
\MH

a

D

/Ra 20

Merogs
2:1

Research
Centre




D46

O 40
()
(\!‘
e
=
1. H13/h13 +IT13/2 Ra 10
2. * Informativie izmeéri \ /

Grafita kristalizacijas gredzens

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
2017.04.21. CRY'O'OO'O7 kg 11

Izstradajis

Parbaudijis 3 ES—
Tehnologs MHD s
Apstiprin. Grafits grade R 4340 \._.\_ “entre



@170

12 x M6

A-A
@170
0
@ 168 -0,40 %
d
| \ Y
! \ N
[@)) | —
I\
SN y
SRS 1
S
N
o0 S o
L
N
140,40
P 140220
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri Ra 10
3. ** Vitni iegriezt cik dzili iesp&jams. \/
CRY-0-00-08
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, Magnetvads 1:2
Parbaudijis "%\ Research
Tehnologs - MHD -
Apstiprin, Terauds S235 (—\_ D) Centre




D 26x3

1
\

1
[

(
\

?20*

1. HI13/h13 +IT13/2 Ra 10
2. *Informativie izmeéri \ /
Tigela keramikas balsts

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
2017.04.21, CRY'O'OO'O9 2:1

Izstradajis

Parbaudijis /% Research
Tehnol . -

chnologs Keramika - Al. oksids U_iljD Centre

Apstiprin.



S\
[\®)
(98]
(@)
8 urb. 8,5

" @168 R
d & G &
B %’/mﬁ:\&@
| A S
g | S}
N - 35— o
o]
»21° | / -
& ¢ & ¢
B =4 mm
1. H13/h13 +IT13/2
2.  * Informativie izmeri. @/

Kristalizatora augsejais balsts

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY O OO 10 1:5
S baudiis "3\ Research
Tehnologs - (Ml‘ﬁ -
S235 terauds MAD/  Centre

Apstiprin.



@270
|

1. H13/h13 +IT13/2 Q/
2. * Informativie izmeéri

Balsta plaksne pie magnetvada

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. RY O O O 1 1 Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, C 12
Parbaudijis )\ Research

)
(MHD Centre

Tehnologs Térauds 823 5

Apstiprin.



b

Grz. Lapa
Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

303,77

213,77 o
o0
S
®190 £
o0
S S
oo 120 oo
o
S
£
~ 3
72/(. N
. @
3 2 l +
- I EERE o d-/
\@\ 4 l,?\
S— Ne)
)
5
=
o0
| B PN

B =4 mm **

H13/h13 +IT13/2

* Informativie izmeri.

** Biezums 4mm, ja izmanto aluminiju, ja izmanto teraudu,

tad biezums 2...3mm. @/

Kristalizatora apaksejais balsts
Grz. skaits  Paraksts ~ Dat. CRY-O- OO- 1 2 Masa Me‘ir:(;gs

"%\ Researc
|
\'!“'ﬁ Centre

2017.04.21,

Aluminijs vai S235 térauds



@170

12 urb. ©6
| caurejosi

,“I‘ }A
\' ~®~
\ | //
@ ®
~ @ 1 ®/
|
D8
@120
A-A
)
w
SES
i
x
|
7227 g 7227
1. H13/h13 +IT13/2 Ra 10
2. * Informativie izméri \ /
CRY-0-00-13
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. o . Masa Merogs
Izstradajis wnwa - ApakSejais balsta gredzens 1:2
Parbaudijis "%\ Research
Tehnol . _
N Stikla tekstolits “%*_'ﬁ Centre

Apstiprin.



Ré60

\ -
*
Ne}
o m“
\O @\
I\
|
%
)
30
m
2 |
2 N
o I
1. HI13/h13 +IT13/2 Ra 10
2. *Informativie izmeéri \/
CRY-0-00-14
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. _ Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, Balsta plaksne 21
Parbaudijis H \ Research
Tehnologs . — MH
Apstiprin Stikla tekstolits (,-\_ D/ Centre




@10
D6

A-A

D4

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.

Izstradajis 2017.04.21,

Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Skruves elektriskais izolators

CRY-0-00-15

Teflons

/Ra 10

Masa

5
(MHD

Merogs
5:1

Research
Centre




29

10 19*

M@ 10

JL 1

0,50x45°
2 fazites

B-B(2:1)

®30

M22x2
Vitni iegriezt
cik 1esp&jams dzili

4>1<

15

1. HI13/h13 +IT13/2

s } Ra 10
2.  * Informativie izmeri \ /

Parveidotajs aizbaznim
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat

. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'OO' 1 7

2:1

Parbaudijis 2\
Tehnologs 'ED Research
Apstiprin Ner.terauds AISI 304 (MHD) "Centre



wn
ﬁ-ﬁ
o)
N
9\
Skidruma pievadu realais izskats
nedaudz atskiras no teor&tiski
uzziméta, ta ka roku darbs.
SBe— — o= (2)
al
\O
o0

1. HI13/h13 +IT13/2
2.  * Informativie izmeri

Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-0-01-01 Caurule 1
2 CRY-0-01-02 Atloks 1
3 CRY-0-01-03 Vaks 1
4 CRY-0-01-04 Skidruma ievads/izvads 2
Vara ekrans

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'O 1 'OO 12

Parbaudijis $ "\ Research
Tehnologs (Ml'ﬁ Centre
Apstiprin. ~—




@ 80x3
caurules izmers

min. vitnes garums

M @ 80x1

84,5 -0,2

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.

Izstradajis 2017.04.21,

Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Vara ekrana caurule

Vars

CRY-0-01-01

Masa

3
(MHD

/Ra 10

Merogs
1:1

Research
Centre




0
@170 -0,50

A
=

—

<
1 | 1 I I |
. A-A(l:1)
|
L/ /] ; 4 (/]
e
en
D94
@ 150
1. HI3/h13 +IT13/2 Ra 10
2. * Informativie izme@ri \/
CRY-0-01-02
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2070421 Vara ekrana atloks 12
Parbaudijis Research
Tehnologs Var§ (MH Centre

Apstiprin.



0
@170 -0,50

I HI3/h13 +IT13/2 K}/
2. * Informativie izméri

Vara ekrana vaks
Merogs

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. CRY O Ol 03 Masa
A - 1:1

Izstradajis 2017.04.21,
Sabaudiis $ \ Research
Tehnologs v

Var§ \MHD) ' Centre

Apstiprin.



N
0 Nl
- |
)
S
<t
S
~
%
S
A
@ 10x1
1. H13/h13 +IT13/2 Q/
2. * Informativie izme@ri
CRY-0-01-04
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. _ . Masa Merogs
Izstradajis wreea - Vara ekrana pievadcaurule 21
Parbaudijis H \ Research
Tehnologs Vars (h_i':l’o Centre

Apstiprin.



12

Ner.terauds

o
md\
=
T
1. HI3/MhI3 +ITI32 $10
2. * Informativie izméeri
Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-0-02-01 Gazes ievades gals 1
CRY-0-02-02 Caurule d6x1 L=82mm ner.terauds AISI304 1
SS-4M0-1-2-SwagelokCompany-12-30-2016 Caurlu pareja no Swagelok 1
Gazes ievades caurule
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY-O-OZ-OO 21
Parbaudijis H \ Research
Teinoloes \MHD) Centre
S

Apstiprin.




12

M®38
oy
_>:
Tﬁ
-
——
O8

7.4%
g
B-B
,’4*
/—\ Lﬁ[
= < o
S S i . : ©
g
1
1. HI13/h13 +IT13/2 Ra 10

2.  * Informativie izmeri

Gazes ievades gals
Merogs

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. CRY O 02 01 Masa
A - 5:1

Izstradajis 2017.04.21,

— — e 77 a N\
Parbaudjis Research

>
Tetnologs Ner.terauds AISI 304 vai 316  KEGLZMNSRUE

Apstiprin.




108

86 11

i o
& ol 7 .
o A
o o
|
4urb. P11 2
Izklajums (M: 1:2)
108
1©; ©
~
e O
O 7 7 O
1. H13/h13 +IT13/2 @/

2. * Informativie izméri
Stiprinajums gultniem

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. CRY O O 3 03 Masa Merogs
A - 1:2

Izstradajis 2017.04.21,
iﬂﬁgf ( "%\ Research
Apstiprin. Terauds S235 MAD/  Centre



108

86 \© 2
L—j——— 01
o) o,
2 42
- 97
"
Izklajums (M: 1:2)
[\ 'S
= <
(@\
108

A
O ®

14,50

147,71

1. H13/h13 +IT13/2 @/
2. * Informativie izmeéri

Pret rotacijas stiprinajums

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. CRY O O 3 O 4 Masa Merogs
A - 1:2

Izstradajis 2017.04.21,

P

iﬁrﬁggf ( b\ Research
a N

Apstiprin, Terauds S235 L'-HD Centre



@300

o
(@)
N
1. HI13/h13 +IT13/2 @/
2. * Informativie izmeri
Vaka augseja plaksne
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'O4'O 1 12
iiﬁgf b\ Research
Térauds S235 \MHD) ' Centre

Apstiprin.



A-A(1:1)

3
189 |
) —
\ A
|
!
o )
w0 ve
- - < S I 9\
—| en
o & S
| ]
_ 0,50
o
A
r 1
1
1. HI3/h13 +IT13/2 @/
2. *Informativie izmeéri
Vaka apakseja plaksne
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'O4'02 12
iiﬁgf b\ Research
Apstiprin Ner.terauds AISI 304 \MHD) ' Centre




20

A-A(1:2)
O
>
A
P12
cc\
(@\
F e
N
a
B(l:1) &
B L 2
o |
N 7.
3,5

90°

\Abiem urbumie skriives galvas seédinajums

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izme€ri Ra 10
3. Izgatavot 6 gab. \/
Stravas ievads silditajam
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'O 5 'O 1 12

Parbaudijis
Tehnologs

\ Research

)
) Ner.térauds AISI 304 (nemagnétisks) \MHD) cCentre
Apstiprin. ~—



20 6

- i
(@\
&
%_\
(an)
S
<
o
@\l
" As
1. HI13/h13 +IT13/2 Q/

2.  * Informativie izmeri

Stravas ievads silditajam - sagatave

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'OS'O 1 'S 1:2

?é;baidijis k % Research
ehnolog _ MHD i
Apstiprin. Ner.térauds AISI 304 MAD/ Centre



30-1

0
15 -1

20

B =3mm

04,5

1. HI13/h13 +IT13/2

2. * Informativie izmeri Ra 10

3. Izgatavot 6 gab. \/

Paplaksne

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-0-05-02 21
Parbaudijis N Research
Tehnologs = MHD C
Apstiprin, Ner.te€rauds AISI 304 \-_-\_ “entre




40

- 30
>
e 10
i =
[ 30 :
AR
—_o
+ L] =
X = I I
% N @ | |
@ U @
< %%
o N
Ny
4 L
=
I 47, 3
pn ! @ e
r(:' g
17,5 77 >
59,5 3D ilustracija
Q
Q
Q
Q
Q 5 S >
0
0
1. HI13/h13 +IT13/2 Ra 10

2.  * Informativie izmeri

Stravas ievadu balsts

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'OS'O3 12

S "3\ Research
Tehnologs (Ml-ﬁ :
Apstiprin. Teflons S _entre



@400 127
@ 190** 37
*
=
||
—
A-A(1:3)
w
-
o
v
® 300
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izme@ri
3. **Tigela izmérs 190mm
Nr. Detalas nosaukums Nosaukums Skaits
1 CRY-0-06-01 Kantala spole 3
2 CRY-0-06-02 Siltumizolacijas gredzens - mal&jais 2
3 CRY-0-06-03 Siltumizolacijas gredzens - vidus 1
4 CRY-0-06-04 Balsts 3
5 CRY-0-06-05 Keramikas distancers D7.5mm, L=127mm 6
Silditaja bloks
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'O'O6'OO 1:5
Parbaudijis ™ |
Tehnologs Research

Apstiprin.

)
("_TH—Dj Centre




10
4

@207
@205
+
|
|
|
|

Lentas garums 775mm.

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Kantala silditaja spole
Masa Merogs

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. CRY O 06 01
-\)- - 1:2

Izstradajis 2017.04.21,
Sabaudiis $ \ Research
Tehnologs _

Kantals (“_i'jo Centre

Apstiprin.



@400

RN 5
5
/ © \ 8
S
S [ e |5
(Q\] Y - - 1
© \ g
A \\a ! A
\\\ ’/C
§ | 188
\
4urb. D 14 46,17
A-A(1:3)
*
S T
(o8}
|
|
|
S
(@ +1
207 0
1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izméri Ra 75
3. ** Sagataves izmers N/
Siltumizolacijas gredzens - mal&jais
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-0-06-02 15
Parbaudijis "3\ Research
Tehnol .
Apstiprin. Keramika - Grenamat AS (@ Centre




@400

Centre

// \i\ )
. % o
/ 3 [@\
S [ feas |5
N g -—1-
S \ 7]
A \ ! A
\g 18,8 .
: ] 46,2
N
~___ |
4urb. O 14
A-A(1:3)
*
%
%% Q A a6
|
|
' !
+1
96,50* 208 0
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri. Ra 75
3. ** Sagataves biezums. N/
Siltumizolacijas gredzens - vidus
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-0-06-03 15
Parbaudijis N
Tehnologs (M%ﬁ Research

Apstiprin. Keramika - Grenamat AS




Q

18,50 -0,50

1. HI3/h13 £IT13/2

: A1l12/2
2. Informativie izmeri /Ra 25

Balsts
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY-0-06-04 1:2
Parbaudijis "3\ Research
Tehnologs .

Keramika - Grenamat AS \MHD) ' Centre

Apstiprin.



1075

1045*
1 °
°
] 671%
=y =
ol -~
C —
!
p—
o
<
o
)
) [o ol
oo <t
8 o~
K
0
N
8
)
o
Y
A
o
=
S| %
— o
F
o)
| |

Blive ievietota profila ailg.

M8

10

C(1:2)

A(1:5)

Vitni X profila iegriez ar
skriivi, kura nak Minitec

Power Lock SF komplekta.
C
0
P e
M8
A e :
et / M10
Y -
D(1:2)

M8

3D ilustracija

A-A (1:10)
w
U
(@\|
o o
v -
@\
o~
(-] (-]

Durvju gumijas blive

no Minitec.

alll

s

©nE;

A TN YN O T EO TR T '||| 1 | g

Grz. Lapa
Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Grz. skaits

l.
2.
3.

Paraksts

H13/h13 +IT13/2
* Informativie izméri
MontaZas panémienus skatit Minitec kataloga, vai majaslapa.

CRY-1-00-00

Dat. . . . Masa Merogs
o Kristalizatora ramis 1:10
$ "\ Research

\MQHD Centre




Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-1-01-00 Plaukts 2
2 CRY-1-02-00 Durvis 2
3 CRY-1-00-01 X profils 45x90 F L=2745mm Minitec 20.1032 2
4 CRY-1-00-02 X profils 45x135 F L=2745mm Minitec 20.1087 2
5 CRY-1-00-03 X profils 45x45 F L=820mm Minitec 20.1033 8

Profils L=820mm Minitec 22.1092 PVC GRAY
6 |CRY-1-00-04 CLAMPING HALF 12
Profils L=820mm Minitec 22.1092 PVC GRAY
7 |CRY-1-00-05 SNAP SOCKET HALF 12
Profils L=1300mm 22.1092 PVC GRAY
8 |CRY-1-00-06 CLAMPING HALF 12
Profils L=1300mm Minitec 22.1092 PVC GRAY
o |CRY-1-00-07 SNAP SOCKET HALF 12
10 CRY-1-00-16 X profils 45X45 F L=910mm Minitec 20.1033 2
11 CRY-1-00-17 X profils 45X45 F L=955mm Minitec 20.1033 2
12 CRY-1-00-18 Blive L=820mm Minitec 22.1011 4
13 CRY-1-00-19 Blive L=1300mm Minitec 22.1011 4
14 CRY-1-00-20 Te&rauda (vai stikla) plaksne 810x1290 6
15 CRY-1-00-22 X profils 45X90 F L=65mm Minitec 20.1032 2
16 CRY-1-00-23 Vanna 1
Shaft supporting profile L=1640mm Minitec
17 CRY-1-00-24 78 0002 2
18 CRY-1-00-25 Shaft D12 L=1640mm Minitec 17.17.41 2
19 Shaft retention device Stiena stiprinajums Minitec 28.0052 4

20 glo ?26702“8% Plate 45x90 Minitec stiprindjums (skriives ir komplekta) 8

21 glo r{ﬁ%%tl(r)lgl Plate 90x90 Minitec stiprinajums (skriives ir komplekta) 4

22 26.3001 1 PIVOTING HOLDER |Minitec stiprinajums 2
23 21.0818 POWER-LOCK SF Minitec stiprinajums 8
24 i/}i%)%g BASE PLATE 45X30 Minitec stiprinajums (skriives ir komplekta) 4
25 21.1862 LEVELING FOOT M10 Minitec 4

ALUMINUM 90mm BASE
26 21.1200 M8x16 Skruve Minitec 20
27 21.1127 M8 ROUND WASHER |Paplaksne Minitec 20
28 21.1351 M8 SQUARE NUT Uzgrieznis Minitec 20
Kristalizatora ramis
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs

Izstradajis

2017.04.21,

CRY-1-00-00

Parbaudijis $ "\ Research
Tehnologs (MW Centre
Apstiprin. — i




(@)
A-A(1:2)
o) NN
o A
o
-} 5 R
§“ 9 |
RS S N _ @9*
A% % %A
<
«ng
_ 32
L0
2 (-
)0
1. HI13/h13 +IT13/2 Q/

2.  * Informativie izmeri

Durvju balsts Minitec 20.1055 45X32 F

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. CRY 1 O O 13 Masa Merogs
T - 1:2

Izstradajis 2017.04.21,

?iﬂiﬁgf (M%D Research
- .. :

Apstiprin. Aluminijs AW6060 <o “entre



805

w
o0
o
Y \
B=5mm
1. HI3/h13 +IT13/2 Q/
2.  * Informativie izméri
CRY-1-00-20
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. _ Masa Merogs
Izstradajis o Plaksne 1:10
iiﬂﬁgf H \ Research
Térauds S235 \MHB)  Centre

Apstiprin.



716

1184

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis 2017.04.21,
Parbaudijis
Tehnologs

Apstiprin.

CRY-1-00-21
Plaksne

Terauds S235

B=5mm

4

Masa Merogs
1:10

Research

)
KMHD Centre



1.
2.

Grz. Lapa
Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Izklajums

B 1152,9 N
- =l B=I1mm
-
1 o e ® .
UP 90° R2
® @
° @
N q\
o P~ .
= ¢ S > s
o N [@))
— o (el
) =)
° @
°® UP 90° R 2 °
1 of o o -
H13/h13 +IT13/2 @/
Metinat visus Cetrus stiirus pilniba.
CRY-1-00-23
Grz. skaits  Paraksts ~ Dat. Masa Merogs
2017.04.21, Vanna 1:10

Terauds S235

Research

)
KMHD Centre



910 87

* *
o g <
3 8 g
) A~ A
1 N /
1 Y = 3 ¥ m
A(1:95)
M8
L £ =
1. HI13/h13 le_l3/2 . (W =
2. * Informativie izmeri
Nr. |Detalas nosaukums Nosaukums Skaits
X profils 45x45 F
ICRY-1-00-14 730 mm Minitec 20.1033 | 2
X profils 45x45 F
2 |CRY-1-00-15 1y 291 0mm Minitec 20.1033 | 2
3 Stiprinajums Stiiris [Minitec (skriives nak 8
21.1133.0.1 komplekta) CRY-1-01-00
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, PlaUktS 7.5 kg 1:10
Parbaudijis %\ Research
Tehmologs \MHD) centre
S

Apstiprin.



A(1:2)

1296

115,5

852 ozo _
811%* ] \
H AN B i
/F\ < - /
ﬁ 1
I l!I ,H I/
—
L 11 | il
%
2 1. HI3/hI3+IT132
— é; 2. * Informativie izméri o o
N 3. Montazas panémienus skatit Minitec kataloga vai majaslapa.
Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
Profils L=721mm Minitec 22.1092 PVC
I |CRY-1-00-08 GRAY CLAMPING HALF 2
Profils L=721 Minitec 22.1092 PVC GRAY
2 |CRY-1-00-09 SNAP SOCKET HALF 2
Profils L=1199mm Minitec 22.1092 PVC
- 3 |CRY-1-00-10 GRAY CLAMPING HALF 2
Profils L=1199mm Minitec 22.1092 PVC
4 |CRY-1-00-11 GRAY SNAP SOCKET HALF 2
5 CRY-1-00-12 Durvju balsts Minitec 20.1055 45X32 F 2
Durvju balsts L=1289mm Minitec 20.1055
6 CRY-1-00-13 45X32 F 2
Blive L=820mm Minitec 22.1011 SEALING
7 CRY-1-00-18 PROFILE 2
D(1:2) Blive L1 initec 22.1011 SEA
3 CRY-1-00-19 tve L=1300mm Minitec 22.1011 SEALING 1
PROFILE
@ : 9 CRY-1-00-21 Teérauda (vai stikla) plaksne durvim 1189x711 1
C(1:2) ° » 10 |21.0962 PROFILE HANDLE 32 XX |Minitec 1
M8 o
MS 11 21.1096 HINGE 45 LEFT HAND XX [Minitec 2
! |
\ U |
L@ ($%% | i 12 [DIN 7984 - M8 x 50 - 50N Skriive 4
I
f?x/l/é i CRY-1-02-00
= { — —— Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . Masa Merogs
. c Izstradajis 2017.04.21, DurVIS 19.5 kg 1:10
Parbaudijis %\ Research
Tehnologs (MHD Centre

Apstiprin. =



820 465

290

1919,8

S C 235

3D ilustracija (M: 1:10)

()
O
=
|
380 M)
°o o
383 B(1:2) °
A(l:2)
5
|
o
=

C(1:2)

1. H13/h13 +IT13/2
2.  * Informativie izmeri

CRY-3-00-00

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts — Dat. Masa Meérogs
u Lzstradajis wrwa - Piedzinas mezgls L:5

Parbaudijis i) Research

Tehnologs \‘;}% Centre

Apstiprin.

N



Centre

Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
Piedzinas balsts 45x32 F L=820mm
I |CRY-3-00-01 Minitec 20.1055 2
2 CRY-3-00-02 Skruve IGUS Tr18x4 1
3 CRY-3-01-00 Minitec ratini LR 12 1
4 CRY-3-02-00 IGUS uzgrieZzna bloks 1
5 CRY-3-03-00 Nema 23 stiprinajums 1
6 CRY-3-04-00 Blodas mezgls 1
7 IGUS Fikséto gultnu bloks 1
SLS 18x4 FL 2YY
8 IGUS SlidoSo gultnu bloks 1
SLS 18x4 LL 3YY
9 Sajugs L30D25 YY 1
10 |Stepper motor nema23 1
11 |21.1200 M8x16 Minitec skriive 2
12 |21.1330 M6 SQUARE NUT 2
13 |21.1351 M8 SQUARE NUT Minitec uzgrieznis 6
14 |21.1127 M8 ROUND WASHER Minitec paplaksne 2
15 |DIN912 M8 x 25 --- 25N 4
16 |DIN912M4x 12 --- 12N 4
17  |DIN 7984 - M6 x 40 --- 40N 2
18  |DIN 7984 - M8 x 50 --- 50N 4
19  |Hexagon Nut ISO 4032 - M8 -D -N 4
20  |Washer DIN 125 - A 8.4 8
Piedzinas mezgls
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'3 'OO'OO
Parbaudijis 3"
Tehnologs (M% Research

Apstiprin.




0
©12-0,15
S
)
ScSo
+
O
wn
7/
Y)OO
2
s
en
Nl
E = Tri8 @
£|9
E E \V///\\\\\//A\\
S .
N o~ e Vitni neapstradat!
= o
3 0 S
T ®12-0,15 J
*
1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izméri Ra 10
3. Varpstas galos fazite - 0.5x45deg \/
Skriive IGUS Tr18x4
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY-?)-O0-0Z 1:1
Parbaudijis /ED\ T
Tehnol -
Apstiprin, Oglekla terauds (@ Centre




8044

- 724.,4 N
I o A
B
DBD
QL 0 i =) Nl=
-\
5 A(1:2)
o 195.,2
[\
(e | 1
4 11 6
1
/
o
o0
- © © © \
\
1. HI3/Mh13 +IT132
2. * Informativie izmeri
Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 CRY-3-01-01 Profils ratiniem 32x180 L=714.4mm Minitec 20.1016 1
2 CRY-3-01-02 Profils ratiniem 45x45 F L=180mm Minitec 20.1033 2
3 CRY-3-01-03 H veida stiprinajums 1
4 CRY-3-01-04 Distancers 4
5 Gultnis Minitec LR12 28.0001 4
6 Minitec Fixing kit LRE 28.0022 4
7 21.1200 M8x16 Minitec skriive 8
8 21.1351 M8 SQUARE NUT Minitec uzgrieznis 8
9 21.1127 M8 ROUND WASHER Minitec paplaksne 8

Minitec ratini LR12
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
2017.04.21, CRY'3 'O 1 'OO 1:5

b j Research
KMHD Centre

Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs

Apstiprin. -



@ & @ G2
: e
«
@ CS @ ¢ o & o o
414 16.urb®9
@\
f Izklajums (M: 1:10)
135
~ 3
Q ‘
o« @
/]
UP 90° R3
|B s e
& <&
§ G
4 4
* _*IUP 90° R3
\
&
k-3
' \e
1. H13/h13 +IT13/2 Q/
2.  * Informativie izméri
Stiprinajums U veida
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-3-01-03 15
Parbaudijis /3:)% Research
Tehnologs - MHD
Apstiprin. Terauds S235 (—\_ Centre




@35
D18

\k//

A-A
|
oy |
wv
: N :
| )
-
© 8,50
1. HI13/h13 +IT13/2
e Ra 10
2.  * Informativie izméri
Distancers
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'3 'O 1 '04 2:1
iiﬁgf (J%I)\D Research
Apstiprin. Terauds S235 MHD/  Centre




d59

53,1

5,9 O47,1%

4urb. 04,5

5,9

_|_
» 38,1

B =2mm

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie 1zméri @/
3. Urbumi caurejosi

Motora plaksne
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'3 '02'0 1 111
e "%\ Research
Tehnologs - " ﬁ
Apstiprin. Terauds S235 (".'ij Centre




25,5

wn
o
g
(@)
v
|
- .
)
5,5 B=2mm
13,5
1. HI13/h13 £IT13/2
2. * Informativie izméri Q/
3. Rievas caurejosas
Balsta plaksne
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'3 '02‘02 1:1
Parbaudjis /3_;\ Research
Tehnol -
o Terauds S235 \MHD) ~ Centre

Apstiprin.



84,50

| 23,5
)
] 2870
o o
Q < s, <
9 7o
L '
B =2 mm 52,5%
1. HI3/h13 +IT13/2 @/
2. * Informativie izme@ri
Sanu plaksne
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY—3 _02'03 1:1
Parbaudijis "3\ Research
Tohologs Térauds S235 (@ Centre

Apstiprin.



59

on
<
N
B =2 mm
I. HI3MhI3HTI32 Q/
2.  * Informativie izméri
Vertikala plaksne
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'3 '02'04 1:1
Parbaudijis H \ Research
oo Térauds S235 \MHB)  Centre

Apstiprin.



84,50

63
>
——

1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri

Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits

1 CRY-3-02-01 Motora plaksne 1

2 CRY-3-02-02 Balsta plaksne 1

3 CRY-3-02-03 Sanu plaksne 2

4 CRY-3-02-04 Vertikala plaksne 1

Nema 23 stiprinajums

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21, CRY'3 '03 'OO 1:1
Parbaudijis
Tehnologs Research

Apstiprin.

3
(MHD

Centre




©290 213

410

A-A (1:2) \
? 40*
5 o

M8

1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri

Grz. Lapa
Izstradajis
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Blodas mezgls

Grz. skaits  Paraksts 2015):1“[2.1. CRY—3— O 4_ O O Masa Me‘;r:(;gs
) ) Research
(MHD Centre
S




Nr. Detalas numurs Nosaukums Skaits

1 CRY-3-04-01 Bloda - iepirkta vieniba 1

2 CRY-3-04-02 Caurule 1

3 CRY-3-04-03 Apaksas vaks 1

4 CRY-3-04-04 Stiprinajums 2

5 CRY-3-04-05 Lietna stiprinajums 1

6 DIN 912 M8 x 40 --- 28N Skriive 2

Blodas mezgls

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.04.21. CRY_3 _04_00
Parbaudijis "%\ Research
Tehnologs (M"ﬁ e

Apstiprin.




D 142

AN
\_/

A-A(1:1 .
bb‘o ( ) Izmantot esoSu cauruli ar
tuvako diametru, lielaku.
/
v
o
3
1 %k
1. H13/h13 +IT13/2 Ra 10
2.  * Informativie izméri \ /
Vannas caurule
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-3-04-02 12
Parbaudijis H \ Research
Tehnol —
o Ner.terauds AISI 304 \MHD) ' Centre

Apstiprin.



D 142

= +
S
B=2mm
1. H13/h13 +IT13/2 Q/
2. * Informativie izme@ri
Vannas apaksa
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-3-04-03 12
iiﬁgf ( b\ Research
Ner.terauds AISI 304 MAD/  Centre

Apstiprin.



178,6 90,5

_/A:I
\
. & @
&
J
2urb.®9
3D ilustracija
Izklajums (M: 1:5)
244,19
l (UP 90° R 3
Q]
o T
SR
@\l L
on
Q‘ At
=
§ B =3mm
O
a
1. HI3/h13 +IT13/2 Q/

2.  * Informativie izmeri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis 2017.04.21,
Parbaudijis
Tehnologs
Apstiprin.

Stiprinajums
CRY-3-04-04 Mass  Merogs

1:2

Research

>
Térauds S235 \MHD) Centre




D 68

@40
, B
—~—
|
*
(\]r
2, N
o
<
| |
[
B
B-B
40,40
D 4020
o0
=
| % o .
O,\ [
o~ P V
0,50x45°
1. H13/h13 +IT13/2 /Ra 20
2.  * Informativie izméri
Lietna stiprinasanas gredzens
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa Merogs
Izstradajis 2017.0421, CRY-3-04-05 kg 1:1
Parbaudrjis $ \ Research
Tehnologs - MHD C
Apstiprin. Terauds S235 (,-\_ “entre




	CRY-2-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Drawing View5
	Detail View A (1 : 5)


	cry-0-00-00 kopā
	CRY-0-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A
	Detail View B (1 : 2)
	Detail View C (1 : 2)
	Detail View D (1 : 1)
	Detail View E (1 : 1)

	Sheet3

	CRY-0-00-01-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-01-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A
	Section View B-B


	CRY-0-00-01-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-01-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-01-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-01-05
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-01-06
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Detail View A (2 : 1)


	CRY-0-00-01-07
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-01-08
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-01-09
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A


	CRY-0-00-01-10_11
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-01-12
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-00-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View B-B


	CRY-0-00-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View B-B


	CRY-0-00-04
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-00-05_6
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-07
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-08
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-09
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-10
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-00-11
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-00-12
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-00-13
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-14
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-00-15
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-00-17
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View B-B


	CRY-0-01-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-01-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-01-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A
	Drawing View3


	CRY-0-01-03
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-01-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-02-00
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-02-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View B-B


	CRY-0-03-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3


	CRY-0-03-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4


	CRY-0-04-01
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-04-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-05-01
	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View A-A
	Detail View B (1 : 1)


	CRY-0-05-01-S
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-0-05-02
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-05-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3


	CRY-0-06-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A


	CRY-0-06-01
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-0-06-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-06-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-0-06-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2



	CRY-1-00-00 kopā
	CRY-1-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A
	Drawing View4
	Detail View B (1 : 2)
	Detail View C (1 : 2)
	Detail View A (1 : 5)
	Detail View D (1 : 2)
	Detail View I (1 : 2)

	Sheet2

	CRY-1-00-13
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A


	CRY-1-00-20
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-1-00-21
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-1-00-23
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	CRY-1-01-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Detail View A (1 : 5)


	CRY-1-02-00
	Sheet1
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Detail View A (1 : 2)
	Detail View B (1 : 2)
	Detail View C (1 : 2)
	Detail View D (1 : 2)



	CRY-3-00-00 kopā
	CRY-3-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Detail View A (1 : 2)
	Detail View B (1 : 2)
	Drawing View5
	Detail View C (1 : 2)

	Sheet2

	CRY-3-00-02
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-3-01-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Detail View A (1 : 2)
	Detail View B (1 : 2)


	CRY-3-01-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5


	CRY-3-01-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-3-02-01
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-3-02-02
	Sheet1
	Drawing View2


	CRY-3-02-03
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-3-02-04
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-3-03-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Section View A-A


	CRY-3-04-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A

	Sheet2

	CRY-3-04-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	CRY-3-04-03
	Sheet1
	Drawing View1


	CRY-3-04-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4


	CRY-3-04-05
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View B-B






